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REFERAT DE APROBARE 

 

a ordinului ministrului transporturilor şi infrastructurii pentru înlocuirea anexei la Normele 
privind pregătirea şi atestarea profesională a conducătorilor auto care efectuează transport 

rutier de mărfuri periculoase, aprobate prin Ordinul ministrului transporturilor nr. 640/2007 
 

  
În prezent certificatele ADR de formare a conducătorilor de autovehicule care transportă mărfuri 
periculoase sunt eliberate de Autoritatea Rutieră Română – A.R.R., în baza modelului prevăzut în 
anexa la Normele privind pregătirea şi atestarea profesională a conducătorilor auto care 
efectuează transport rutier de mărfuri periculoase, aprobate prin Ordinul ministrului 
transporturilor nr. 640/2007.  Modelul din anexa mentionată a fost stabilit în baza modelului 
prevăzut în capitolul 8.2 din Anexa B la la Acordul european referitor la transportul rutier 
internaţional al mărfurilor periculoase (A.D.R.), încheiat la Geneva la 30 septembrie 1957, la care 
România a aderat prin Legea nr. 31/1994, cu modificările şi completările ulterioare. 
 
În anul 2011, Anexele A si B la Acordul european A.D.R. au fost revizuite, traducerea oficială a 
textului acestora fiind publicată în Monitorul Oficial al României în baza Ordinului ministrului 
transporturilor si infrastructurii nr. 346/2011. Revizuirea Anexei B a vizat si forma certificatului 
ADR de formare a conducătorilor de autovehicule care transportă mărfuri periculoase. Astfel a 
apărut necesitatea adaptării prevederilor Normelor privind pregătirea şi atestarea profesională a 
conducătorilor auto care efectuează transport rutier de mărfuri periculoase, aprobate prin Ordinul 
ministrului transporturilor nr. 640/2007, la progresul tehnic si legislativ. 
 
Faţă de cele prezentate mai sus, vă rugăm a aproba ordinul ministrului transporturilor şi 
infrastructurii pentru înlocuirea anexei la Normele privind pregătirea şi atestarea 
profesională a conducătorilor auto care efectuează transport rutier de mărfuri periculoase, 
aprobate prin Ordinul ministrului transporturilor nr. 640/2007. 
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